一、选择题
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1、如图，以Rt△ABC的斜边BC为一边在△ABC的同侧作正方形BCEF，设正方形的中心为O，连结AO，如果AB=4，AO=
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，那么AC的长等于(　　   )

(A) 12   　 (B) 16      (C) 
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    　(D) 
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二、填空题：

1、按如图所示，把一张边长超过10的正方形纸片剪成5个部分，则中间小正方形（阴影部分）的周长为            ．
2、在锐角三角形ABC中，∠A=50º，AB＞BC，则∠B的取值

　 范围是      　　　　      ．
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3、已知A，B，C，D四人的体重均为整数千克，其中A最轻，其次是B，C，D，以他们中的每两人为一组称得的体重如下（单位：千克）：45，　49，　54，　55，　60，　64．则D的体重为           千克
4、如图，△ABC中，∠A的平分线交BC于D，若AB=6 cm，AC=4 cm，∠A=60°，则AD的长为             cm．

三、解答题
5、如图，正方形EFGH内接于△ABC，设BC=
[image: image4.wmf]ab

（
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表示一个两位数），EF=
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，三角形中高线AD=
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，已知
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，
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，
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，
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恰好是从小到大的四个连续正整数，试求△ABC的面积．

6、如图，AB∥EF∥CD，已知  AC+BD=240，BC=100，EC+ED=192，求CF．


5、由题意可知：a、b、c、d为连续四个整数
故可设为a，a＋1，a＋2，a＋3，其中BC＝11a＋1，（1≤a≤8的正整数）

由题意△AEF∽△ABC可得：

解得a＝1；a＝5
可求得△ABC的面积为24或224．均符合题意（5分
6、80.
（第4题）
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（第5题）
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